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とっておきのデータ　カード利用調査  カードは便利!?
　 でも使いすぎが心配…

調査日：平成15年8月12日～27日

対　象：福井市及び近郊の企業に

　　　  勤務する社会人121名

クレジットカードを
保有していますか？

やっぱりカードを使うときはみんな注意してい
るのね。最近はカードを偽造されて被害にあう
人もいるみたいだし。他人のことのように感じ
ているけど、自分が被害にあったら…って考え
ると怖いなあ。

クレジットカードもデビットカードも、便利ではあるけれど必要ないっていう人が半数以上もいるのね。で
も私はやっぱり現金の持ち合わせがないときは、すごく便利だなあって感じるけれど。ポイントカードは最
近多くの店で発行されているから、私の財布の中はカードでいっぱい！１枚のポイントカードでたくさんの
お店のポイントを管理できるようになったらいいのになあ…。

Q

最近、買い物をすると必ずと言っていいほど「ポイントカードはお持ちです

か？」と聞かれます。また、現金を持っていなくてもクレジットカードで支払

いをしたり、デビットカードを利用したりと、私たちがカードを利用する機会

が増えたように思います。今回は「今どきのカード利用調査」と題して調査し

ました。

1 保有している
一番の理由は何ですか？Q2

Q6

現金の持ち合わせが
　　　　　ないとき助かるから

現金を持つ必要がないから　　　

支払いが便利だから

1

3

３８.４％
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どんな時に使うの？Q3

クレジットカードを
使用する時どう感じる？

現金の持ち合わせがないとき

高額な商品やサービスの支払い

海外旅行先で

ネットショッピング
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あなたにとって
クレジットカードとは…？Q5
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使いすぎが心配

特に何も感じない

便利である

面倒くさい

恥ずかしい、気がひける

優越感を感じる
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Q ポイントカードって…？

５６.４％
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特典はうれしいが
カードを持つのは面倒だ

特典が魅力でいい制度だ

特典に魅力を感じない
ので必要ない
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Q7 デビットカードを
知っていますか？

Q9 あなたにとって
デビットカードは…？Q8 デビットカードで

買い物をしたことは…？

保有
してる人

お店のポイントカード
実際使用しているのは？Q10 11

2枚以上
所有している
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所有して
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クレジットカードの安全性についてQ4
必要以外は極力使わないようにしている

控えと明細、残額等を確認している

あまり気にせず使っている

信用のある店でしか使わない

インターネットにカード番号を
流さないようにする

買い物の際に店員の行動を
注意深く監視する
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５５.３％

２５.９％
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非常に便利で
自分には必要なもの
１４.０％

便利であるが
持っていなくてもよい
６７.５％

便利だとも
必要だとも思わない
１８.４％

知っている
６６.１％

どういうものか
知らないが

名称は知っている
１３.２％

知らない
２０.７％

普段買い物している
７.０％

過去に買い物した
経験はある
１６.５％

男性

ない ７６.５％

非常に便利で
自分には必要なもの
１０.５％

便利であるが
なくても良い
５２.４％

便利だとも
必要だとも
思わない
３７.１％
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